

# ДОСТОЙНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ РЕБЯТ

В Гродно завершились финальные соревнования Республиканской универсиады – 2018 по греко-римской борьбе. В них приняли участие 22 команды – представители отечественных вузов, в том числе и нашего университета.

Машеровцы выступили более чем достойно. В весе 130 кг среди 22 участников первым стал студент 11-С группы факультета физической культуры и спорта Павел Рудаков. Студент 11-й группы ФФКиС Владимир Белозоров отстаивал честь нашей альма-матер в весе 82 кг и среди 20 участников занял третье место. Причем в схватке за бронзу Володя одержал победу над мастером спорта международного класса, серебряным призером чемпионатов Европы и мира 2017 года Никитой Климовичем (Гродно). Тренер обоих наших ребят – Александр Середохов (Витебск).

Владислав Гречухин, студент 11-С группы факультета физической культуры и спорта, стал третьим в весе 97 кг. Всего в этой категории соревновались 22 человека. Тренер молодого спортсмена – Петр Шашков (Витебск).

**В.А. ЛОСЕВ,**  
старший преподаватель  
кафедры физического воспитания и спорта,  
представитель команды.  
Фото из архива автора.

